
Рішення
організаційного комітету ІІІ (міського) етапу

Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики
у м. Києві 2023/2024 навчального року від 20 лютого 2024 року

Підстава. При  перегляді  відеозапису  роботи  18  лютого  2024  року  на  2  турі  олімпіади
учасника  олімпіади  Пєшкова  з  обліковим  записом  uoi-0979,  опублікованого  за  адресою
https://www.youtube.com/watch?v=CR93-9DnLSQ,  виявивлено:  починаючи  з  2  годині  59
хвилині від попочатку запису цей учасник порушував принцип академічної доброчесності.
Він використовував сторонні сайти (наприклад, stackoverflow) з відповідями на різноманітні
проблеми  з  кодом.  Частину  запису  з  цими  діями  було  скопійовано  і  надіслано  учаснику
19 лютого 2024 року о 21:16.  Того самого дня о  21:55  отримано відповідь від учасника з
визнанням провини.

Пункт 11 Умов проведення ІІІ (міського) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із
навчальних  предметів  у  2023  –  2024  навчальному  році  (див.  за  посиланням
https://docs.google.com/document/d/1FgLnYkWRIaVxgocLE1Vt166nUOUjQjPF7voGuQeUiPs/edit)
містить таке: "У разі виявлення та підтвердження факту недотримання учасником змагань
принципів  академічної  доброчесності  або  Умов  проведення  змагань  оргкомітет  своїм
рішенням скасовує  результати  учасника  та  доводить  цю інформацію до  відома керівника
закладу освіти, в якому той навчається". 
Рішення. На  основі  виявленого  порушення  принципу  академічної  доброчесності,  та
керуючись п.11  Умов проведення ІІІ (міського) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із
навчальних предметів у 2023 – 2024 навчальному році, організаційний комітет:

1. Скасовує результати ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики для
згаданого вище учасника.

2. Надсилає  електронний  лист  керівнику  навчального  закладу,  учень  якого  порушив
принцип  академічної  доброчесності,  з  повідомленням  про  причини  скасування
результату цього учня.

Голова організаційного комітету
ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики
у місті Києві у 2023/2024 навчальному році
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